1. B apudmerndeckoii nporpeccun Haiinute a7, ecm ap = —V2u d =1+ V2.

1)3vV2+5  2)5V246  3)6V2+5  4)5V2+7 5 TV2+47

2. BbiOepure BepHbIE paBeHCTBA:
I |-5|=5

2. 15| = -5

3. |5|=5

4. —|5|=5

3ud  2)lu2  3)2ud4  42u3  S5)lu3

3. Bomonnwure geiicteus: 0,45 :0,09+36: 1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4) 25,37 5) 6,37

4. Boiuuciure: (29-46+464) : 899 +675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685

5. Haiigure nepBbli 4ieH apuMeTHIecKOl POrpecCcuu, €CiIM CyMMa JBaJLaTH STH Nep-
BBIX WICHOB Mporpeccuu paHa 250 u d = 3.

1) 23,5 2) 24 3)-26 4)-20,5 5)22,5
6. Bpruncnure cymMmmy OeckoHedHO yObIBarolei reomerpudeckoii mporpeccuu: 0,6; 0,06;
0,006,...
3 1 8 2 4
1) = 2) = 3) - 4) = 5) =
)3 D5 Dy N g

1
7. B reomerpuueckoii nporpeccun bz = 9 u g = 3. Haiigute BocbMOH 4ieH mporpec-

CHUH.

139  2)18  3)9 427  5)54

8. Kakas U3 npeaioXeHHbIX MOCIe10BaTenbHOCTEH 3a1aeTcs popmyinoii: b, = 213,

11 11 11
D 24 2) — o124 e i T
) iz ) — T4 3) iy k=24
111 1 1 11
4) <= == =2 5) 514112041

22 2 3y 34

9. IlepBblil uieH apudMeTHUECKO NpOrpeccuu paBeH §, pa3HOCTb MPOrPEecCUH paBHA 3.
Hatinute as.

1) 77 2)72 3)85 4)83 5) 80
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3x—2y=4,
S5x+2y =20.
DG:-25 2)@253)  3)(25-3) 493525 565295

10. Pemmre cucreMy ypaBHEHU {

11. Haiinure monoxurensHoe yrcio C, KOTOpoe HY)XKHO PACIOJIOXHTh MEXIy YHCIaMU
A =81u B =29 Tak, 4To0BI NOIYYUIOCH TPU HOCIEAOBATENbHBIX WieHa A, C u B reomeTpude-
CKOH ITPOrpeccHy.

)18  2)27  3)45  4)36  5)54

12. Mexny uncnamu 4 =6 u B = E BCTaBBTE MOJOXKHUTENBbHOE uncio C Tak, 4TOOBI I0-

JIy4HIOCh TPH IocienoBarensHbIXx wieHa 4, C U B reomerpudeckoi nporpeccuu. Yucino C
paBHO

Droavi 32 a2

13. TlepBblii uneH apudMeTHUECKOIl IPOTPECCUH PaBeH 5, pa3HOCTH mporpeccun d = —7.
Haiire KOMMYECTBO WICHOB TaHHOM apu(MEeTHIECKOH IPOrpeccHH, eciu d, = —163.

)36 2)41  3)25 430  5)33

14. HaiinuTe nepsble IATh WICHOB [10CIEA0BATENbHOCTH HATYPaIbHbIX YUCE KPAaTHBIX 5.

1) 5;10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50 3)0; 5;25; 125; 625
4)0; 5; 10; 15; 20 5) 5; 25; 50; 75; 100

15. Ecmu mapsI (x1; y1) ¥ (x5; ) — PELIEHAS CHCTEMBI yPaBHEHHI
2x° —y=0,
y+3 = 5x,
10 Haiimute m, tne m = (y; —x1) (y2 —x2).
1)4 2) 15 317 43 5) 11

16. Vkaxute Qopmyly n-ro wieHa apu(METHYECKOW MPOrPECCUM, €CIH d] = —3 U
d=-5.
1)a,=-5-2n 2) ap=2n+5 3 a,=2-5n 4)a,=5-2n
5) a,=2+5n

17. Haiioute Xx-+y, ecnm mapa uymcen (X, y) SBISCTCS PpELIEHHEM CHCTEMBI
1lx+2y =17,
x—3y="1.
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D1 2)-3  3H2 42  5-1

18. B necHuyectBe coOpaHbl ceMeHa qy0a, akanuu U Junbl. Onpenenure, CKOIbKO CeMSH
coOpaHo, eciii ceMsiH JMIbl Obu10 3,6 KI, xemyau yoa cocraBmiu 60%, a ceMeHa akaluu —
25% ot Bcero cOopa.

1) 48 xr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 54 xr 5) 24 xr

19. YnpocTuTe BhIpaxeHHe U 3aMMIIKTE B CTaHnapTHoM Buje: (a+5 )2 —5a(2—a).

1) —4a>+25  2)6a*+25  3) —a*+25  4) 6a*—25
5) 4a* —25

20. Pa3snoxuTe MHOTOYICH HA MHOXHTENH: X — ay + xb — yb.
D) (x+y)(a+b)  2) (x=y)la+b)  3) (x+y)(a—b)
4) (x=y)la=b) 5) (y—x)(a+b)

21. B necHuuectBe coOpaHbl ceMeHa 1y0a, akauuu U Jaunbl. OnpenenuTe, CKOJIbKO CeMsH
coOpaHo, eciii CeMsiH JIMIBI ObUI0 3,6 KT, *xenyau nyba coctaBmin 60%, a ceMeHa akaluu —
25% ot Bcero coopa.

1) 48 kr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 24 xr
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